
OB ZAKLJUČKU PIONIRSKIH ŠAHOVSKIH TEKMOVANJ

Dobri mentorji so pogoj za uspeh
Pionirji so tudi letos odigrali mottveno in posa-

mezno obtinsko Sahovsko prvenstvo, ki ga ie leta
uspešno organizira obitaska Zveza prijateljev
mladine. Prvenstvi sta bili odigrani, rezultati so
znani, vendar letos, kakor tudi zadnja leta ugotav-
ljamo, da sta interes za šahovsko igro in kvaliteta
med viškimi pionirji vedno slabia.

Najprej nekaj besed o kvaliteti. Nihče seveda
ne pričakuje, da bo med našimi pionirji odkril
naslednike Karpova, Kasparova ali Ljubojeviča,
vendar je dejstvo, da viški pionirji in pionirke v
primerjavi s sovrstniki v Ljubljani in Sloveniji
igrajo vedno slabši šah. Že leta nobeno moštvo,
niti posamezhik iz Viča nista priborila udeležbe
na republiškem pionirskem šahovskem prvenstvu,
na regionalnih prvenstvih pa se zadnja leta Vičani
redno uvrščajo v sredino končnih razpredelnic.

Rezultati seveda niso vse, vendar lahko ugotav-
Ijamo, da zadnja leta upada tudi interes za pionir-
ski šah. Mnoge osnovne šole, ki so pred leti redno
sodelovale in celo zmagovale na občinskih prven-
stvih, sedaj ne sodelujejo več, ali pa pošljejo le
nekaj posameznikov po načelu »kdor že hoče«.
Zaradi nikakršne šolske selekcije in nepriprave za
občinsko prvenstvo, taki posamezniki množično
izgubljajo, kot žrtve izkušenejših nasprotnikov.
Večni porazi pa gotovo ne delujejo stimulativno
na vztrajen posameznikov odnos do igre.

Ne bi razpredal o vlogi in pomenu šahovske
igre za doraščajočo mladino, saj šah kot miselna
igra gotovo deluje pozitivno na krepitev mladega
intelekta. Pomembnejši je odgovor na vprašanje,
zakaj viški pionirski šah stagnira. Najpomemb-
nejši faktor, ki vpliva na razvoj šaha v osnovnih
šolah, je mentor. Šah je namreč igra, ki ne zahte-
va velikih sredstev, učilnico z nekaj klopmi in
stoli, šahovske garniture in kakšno šahovsko uro.
Otroci tudi radi šahirajo, potrebujejo le usmerje-
valca, ki zna njihovo energijo in potencialne ša-
hovske sposobnosti pravilno usmeriti. Da so dobri

mentorji pogoj za množičnost in kvaliteto, potrju-
jejo tudi letošnji rezultati, sajsta najboljSo ude-
ležbo in rczultate dosegli osnovni šoli Škofljica in
Bičevje, kjcr Janez Dremelj in Marta Trampuž že
leta načrtno vzgajata mladc Sahiste. Čuprav dobri
in prcdvsem vztrajni mcntorji ne rastcjo kar na
drevesih, pa bi šolska vodstva lahko v lastncm
učiteljskem kadru ali pa s pomočjo zunanjih sixle-
lavcev prav gotovo našla dobre mentorje za vode-
nje šahovskih krožkov. Financiranje dejavnosli
tudi ne bi smelo biti problem, saj bi se v pionirski
šah vložena skromna sredstva gotovo bogato po-
vrnila.

MARJAN LACIČ

Rezultati občinskega
posamičnega šahovskega
prvenstva za pionirje in
pionirke viških osnovnih šol

STAREJSl PIONIRII: 1. mesto MIHA FURLAN oJ
Franc Leskošek-Luka 2. mesto MARJAN PODBOJ oš
Preserje, 3. mesto AUO§A ZUPANC OŠ Skofljica, 4.
mesto PETER PURKAT oš Bičevje, 5. mesto JANEZ
ROZMAN oš Škofljica

STAREJSE PIONIRKE: 1. mesto URSKA ZU-
MANC oš Škofljica, 2. mesto MARIJA PAVLlC oš Ig,
3. meslo MARTA STRAH oš Skofljica, 4.-5 mesto
ERIKA SUSMAN oš Škofljica, 4.-5. mesto IRMA JA-
ZBEC oš Horjul

MLAJŠI PIONIRJI: 1. mesto MATFJ GRABNER oš
Oskar Kovačič, 2. mesto MATJAŽ MRAMOR oš Škof-
ljica, 3. mesto MIRKO SUSMAN oš Ig, 4. mesto Rok
MEJAK oš Ig, 5. mesto DENIS BLATNIK oš Oskar
Kovačič

MLAJŠE PIONIRKE: 1. mesto NATASA KRMEU
oš Vrhovci, 2. mesto HELENA TOMAŽIČ oš Škofljiea,
3. mesto ŠPELA BREGAR oš Škofljica, 4. mesto Mate-
ja Meglič oš Škofljica, 5. mesto MILKA JUSTIN oš Črni
vrh


